

超市说我偷东西了

记者鲁燕在金水区法院为您播报 >>>

“保安把我推倒后一个多小时都没人来看我一眼，也没人说句道歉的话……”

说这话的是30多岁的于女士。

昨天，提起7月3日在京广路上一家超市购物的经历，她仍称一辈子都“难忘”。

于女士说，那天，她背着个随身的小挎包进了超市，买了几包方便面，结完账就向超市出口方向走。

在超市出口处，验票员验完她的小票，“我正要走，旁边的两名工作人员说我偷东西了，要搜包”。于女士不愿意：“你凭啥说我偷你们超市东西了？”她坚持不让搜包，可两名工作人员还是夺过于女士的包搜了起来。

两名工作人员一看包里没有可疑物，随后把包还给了于女士。

莫名其妙被人诬陷，于女士肯定不愿意，坚持要这两名工作人员给她道歉，对方不予理睬，于女士就要去找

店长理论，“在去找店长的途中，工作人员突然将我推倒，我的头重重地摔倒在台阶上，昏迷了”。

在于女士昏迷的一个多小时内，超市始终没有人过来问一句。在好心人的帮助下，于女士被120送至医院接受治疗。经诊断为颅脑外伤综合征和过度换气综合征。

于女士受伤后，公安机关曾多次组织调解，但是超市方面一直找各种理由进行推脱。

无奈，于女士将超市起诉至金水区法院，要求法院判决超市赔偿医疗费、误工费和精神损失费等各项费用2.8万元，并公开向其赔礼道歉。

11月30日，金水区法院已受理此案。

线索提供 熊晓辉 庆远

推荐词

顾客就是上帝。瞧这家超市，把“上帝”都整晕了



XP图

卖土

记者鲁燕在惠济区法院为您播报 >>>

于三等9人都在同一个村子里住，平常关系很好，谁揽个什么活，都要叫上大家一起去赚钱。

可这次，他们干了件犯法的事情。

今年6月，老于得知附近村的孙家要盖房子，但是没有土打地基。

“没有土，我们有办法啊！”于三等人一商量，认为这是个挣钱的好机会。9人决定到附近的邙岭上取土，然后卖钱。

6月5日至7日，于三等9人开着自家的奔马车

偷拉邙岭的土304车(约456立方米)，并以每车23元的价格卖给盖房子的孙家，获取利益8200元。

他们正高兴，公安就找上门了，说他们偷土涉嫌盗窃罪，要判刑。

“卖个土也犯罪？”法庭上，这些人都疑惑不解。

可法院认为，于三他们以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪。

11月30日，于三和另一人犯盗窃罪各判刑1

推荐词

土地属于国家所有，拿来卖钱照样坐牢

年，缓刑2年，罚金8000元。

其他7人犯盗窃罪各判刑8个月，缓刑1年，罚金5000元。

审理此案的田法官说，往往有人认为无主的财物没有人管可以随便使用、变卖，其实，像土地等财物都属于国家所有，是集体财产，是不得随意买卖的。

线索提供 崔娟娟 燕丹

1360张淫秽图片

记者鲁燕在金水区法院为您播报 >>>

去年夏天，信息管理专业的小姜为了方便学习，同时也为了排遣寂寞，特地向学校网管中心申请了网线，闲来无事，就在寝室里上网。

一天，小姜无意中发现了个淫秽色情网站。这让小姜一下子来了兴趣，他在网站上注册了用户名，开始浏览网站里的淫秽色情图片及信息。

为了能看到更多更刺激的内容，他决定申请个版主当当。

今年3月15日，小姜成功“荣升”这家网站“卡通动漫区、明星图片区、奇情图片区”等3个板块的版主，成了名副其实的色情网站版主。

当上版主后，小姜开始忙碌起来了，他要履行对会员上传淫秽图片的日常管理职责。他认真负责，不仅每天都签到，而且还对负责管理的图片进行“把关”——把“合格”的图片加分并强力推荐，对不合格的图片减分，对不符合版规的帖子进行

推荐词

学的是信息管理，可惜经会歪了

删除等。

3月25日，小姜的行为进入了警方的视线。

经郑州市公安局鉴定，涉案1360张图片为淫秽图片。

11月30日，法院经审理认为，小姜传播淫秽图片，情节严重，其行为已构成传播淫秽物品罪，判处小姜管制6个月。

线索提供 张花显 王娟

酒后丢老婆

记者鲁燕在中原区法院为您播报 >>>

昨天上午10点左右，中原区法院执行局的执行人员再次登门，对家住沟赵办事处大谢村的小侯家进行搜查。

事情还得从2002年10月8日那天说起。

当天下午1点多，21岁的小侯和朋友吃饭，酒后骑着摩托车回家。途中将横穿马路的史先生撞倒。史先生被诊断为头面部、颅骨、眼眶等多个部位多处骨折，仅前期住院治疗就花了近5万元。

事后，交警部门认定，小侯酒后无证驾驶机动车，发生事故后也未保护现场，应负事故全部责任。

一审判决，小侯得赔偿史先生14万余元。而侯家只赔了史先生8700元。

此后，小侯虽然结了婚，但生活过得并不那么

顺利，7岁的儿子智力有残疾，媳妇也于今年7月7日与他离了婚。

“儿子很少回家，过年也不例外，也不知道他成天在外做什么，就我和老伴带着这个残疾孩子过日子……”小侯的父亲说。

小侯家的院子里，一台简易的锅灶支在一旁，旁边堆放着一些豆秆柴火。家里除了一些简单的家具和一台旧电视外，没有什么像样的物件。

此时，在院门口坐着的史先生一直默不作声，一旁他的老伴一说话就掉泪。

她说，自老伴出事后，他们原本很简单很幸福

推荐词

司机一滴泪，亲人两行泪。两个幸福家庭也就此被毁

的日子从此没了。老伴的生活除了住院就是吃药，一点重活都干不了，家里的农活都是她干，“常常半夜他还喊头疼，他一闹，我也睡不着觉”。

见此情景，中原区法院执行局副局长史红旗劝诫小侯的父亲多做做儿子的工作，如果小侯在外打工挣了钱，“哪怕100元、200元也好，慢慢地还上”。

老人点点头。

线索提供 王针 秦亮

村会计3年贪财100多万

记者鲁燕在二七区法院为您播报 >>>

一个村委会会计3年贪污了100多万元。

他就是二七区某村会计兼出纳刘军。

他在自己任职的3年期间隐匿该村财务凭证共51张，金额达128万余元，回头把用在凭证上的钱据为己有。

除此之外，他给村干部发工资采取重复报账的形式，给自己多赚一份“工资”。

昨天，刘军为此付出了代价，被判刑2年3个月。

刘军的“东窗事发”源于一封举报信。

“我们村会计给村干部发工资采取重复报账的形式，套取现金……”今年3月12日，接到辖区

部分群众的举报后，二七区纪检委便调取该村会计资料。

此时的刘军，提供了其经手并保存的会计资料，还郑重地对其提供的会计资料的真实性和全面性签下了书面承诺书。

尽管刘军承诺所有的资料都是真实的，可是4月27日，纪检委还是发现刘军隐匿相关会计凭证，并于当日在刘军家中，提取隐匿的该村财务凭证共51张，金额共计128万余元。

同时，纪检委还查出2007年9月至2008年4

推荐词

为了能多贪点钱，这个会计可花了不少心思

月，刘军在担任该村会计兼出纳期间，利用职务之便，将该村村干部2007年6月至9月工资以领票据和工资表的形式重复报账，共将3.51万元占为己有。

法院认为，刘军的行为已构成隐匿会计凭证罪和职务侵占罪。两罪并罚，刘军获刑2年零3个月，并处罚金4万元。

刘军不服一审判决，已向市中院提起上诉。

线索提供 张笑立